6) Valse Hollandaise

Musique : Valse 3/4

Tempo : 46 mesures de 3 temps par minute

138 battements par minute

Placement: Imposé

Durée : En compétition : 3 séquences de pas (1°03)

La Valse Hollandaise est patinée sur un air de valse lente et consiste principalement en séries
de courus et grands balancés. C’est une danse facile pour débutants, patinée en carres avant
uniquement. Elle permet ainsi aux patineurs d’accorder toute leur attention a I’exécution des
pas de la danse sur le rythme de la valse.

Les patineurs doivent préter attention au nombre de temps de chaque pas composant une
séquence de courus, de maniére a exprimer le rythme de valse 2-1-3.

Un maintien droit et naturel du corps, une bonne tenue, un patinage coulé et sans effort sont
souhaités dans cette danse. Les partenaires doivent s’efforcer de balancer les jambes libres a
I'unisson et de patiner avec une action souple du genou en mesure avec la musique.

Danse créée par Georges Muller et présentée pour la premiére fois a Colorado Springs, Etats-
Unis d’Amérique, au Broadmoor Ice Palace en 1948.

Valse Hollandaise

Les deux partenaires exécutent les mémes pas.

Position N° des | Pas Nombre de
Pas temps

Kilian 1 Hvg 2

2 Dvd-co 1

3 Hvg 3

4 Hvd-b 6

5 Hvg-b 6

6 Hvd 2

7 Dvg-co 1

8 Hvd 3

9 Hvg 3

10 Dvd-co 3

11 Hvg 2

12 Dvd-co 1

13 Hvg 3

14 Hvd-b 6

15 Hvg 3

16 Dvd-co 3
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